.3 ag& E YMHOKETS JIECHTHHHRIC I[pO6H Ha OTPULIATCIIHBIC
{m o =
= ‘ é % Jl;l:ﬂ CTEIICHU JIECSITH.

WUms: Jata: ___ Ouenka:___
3956, 8 x 0.01 = 6209, 2 x 0.01 =
7143, 6 x 0.0001 = 7713,7 % 0.01 =
6910, 5 x 0.0001 = 6607,4 x 0.1 =
4681 x 0.01 = 4331,1x0.1 =
5370,8 x 0.1 = 9740 x 0.01 =
4732,7 x0.01 = 3440,4 x 0.01 =
9733,4 x0.01 = 9824,4 % 0.1 =
1114,4 x 0.01 = 6527,1x0.001 =
3925,9 x0.0001 = 9231 x 0.001 =
4317,5%0.01 = 7638,2 % 0.0001 =
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YMHOXKBTE IECITUYHbIE APOOH HA OTPUIATEIbHBIC

CTETICHHU JICCSTH.

Nwms:

3956, 8 x 0.01 = 39.568

7143,6 x 0.0001 = 0.71436

6910, 5 x 0.0001 = 0.69105

4681 x 0.01 = 46.81

5370,8 x 0.1 = 537.08

4732,7x0.01 =47.327

9733,4 x0.01 =97.334

1114,4 x 0.01 = 11.144

3925,9 x0.0001 = 0.39259

4317,5 % 0.01 =43.175

[ara:

6209,2 x 0.01 = 62.092

7713,7x0.01 =77.137

6607,4 x 0.1 = 660.74

4331, 1 x0.1 =433.11

9740 x 0.01 = 97.4

3440,4 x 0.01 = 34.404

9824,4 x 0.1 =982.44

6527,1x0.001 = 6.5271

9231 x 0.001 = 9.231

7638,2 x 0.0001 = 0.76382
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